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ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ТРУДОВОГО, ЗЕМЕЛЬНОГО, ЕКОЛОГІЧНОГО 

ПРАВА У ДЕМОКРАТИЧНОМУ СУСПІЛЬСТВІ  
 
Шляхи реформування трудового, екологічного та земельного права є 

актуальною проблемою з часів незалежності України. Адже всі ці галузі 
напряму пов’язані із національною економікою, що потребують змін задля 
підвищення її конкурентоспроможності, забезпечення ефективності 
технологічних процесів виробництва продукції та необхідного рівня її якості, 
зберігання та перероблення, що є вкрай актуальним у зв’язку зі вступом 
України до Світової Організації Торгівлі, Європейської екологічної агенції та 
Глобального Екологічного Фонду. 

Світовий та вітчизняний досвід показує, що земельна реформа 
пов'язана з економічною та політичною ситуацією. На процеси розвитку 
земельних відносин впливала земельна політика державної влади в кожну 
конкретну історичну епоху [1]. 
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Особливе значення для завершення земельної реформи в нашій країні 
мало прийняття нової редакції Земельного кодексу України, прийнятого в 
жовтні 2001 р. [2]. 

І після того, як було ухвалено кілька законів до новоствореного 
кодексу: 
- Закон України "Про землеустрій" (22 травня 2003 р. № 858-IV) 
- Закон України "Про порядок відведення земельної ділянки власникам 
земельних ділянок (паїв) у натурі в натурі (на місці)" (05 червня 2003 р. № 
899-IV) 
- Закон України "Про охорону земель" (19 червня 2003 р. № 962-IV) 
- Закон України "Про державний контроль за використанням та охороною 
земель" (19 червня № 963-IV) 
- Закон України про оренду землі (2 жовтня 2003 р. № 1211-IV) 
- Закон України "Про оцінку земель" (11 грудня 2003 р. № 1378-IV) 
- Закон України "Про розмежування земель державної та муніципальної 
власності (прийнятий 5 лютого 2004 року з урахуванням пропозицій 
Президента України) [3]. 

Поки Земельний кодекс України вже завершений і зазнає лише 
декілька змін, пов'язаних з розвитком країни, Трудовий кодекс України вже 
пройшов  стадію просто реформування через європейську інтеграцію та 
недосконалість видання 1971 року, а тепер вже на етапі новоствореного та 
прийнятого кодексу. До 1 січня 2020 року Кабінету Міністрів довелося 
створити умови для "лібералізації виробничих відносин та оновлення 
трудового законодавства". За два роки зуміли оновити прогалини у 
законодавстві трудової сфери. Кодекс законів про працю України крайня 
редакція якого відбулась 14 серпня 2021 року.  

Однією з особливостей сучасного міжнародно-правового регулювання 
прав людини є тенденція до єдиного правового регулювання всіх прав 
людини — цивільного, політичного, економічного, соціального, культурного. 

Це підхід, застосований у міжнародно-правових актах наприкінці XX 
століття [4]. 

Екологічне законодавство також потребує вдосконалення та 
реформування через законодавство, яке безпосередньо пов'язане з 
інтеграцією України до Європи та посиленням глобалізаційних процесів. 

Рішенням Верховної Ради України від 5 березня 1998 р. № 188/98-ВР 
«Про Основні напрями державної політики України у галузі охорони 
довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної 
безпеки». Зокрема, у цьому документі зазначається, що дотримання 
Україною багатосторонніх угод вимагає приведення національного 
законодавства та нормативно-правових актів у відповідність до чинного 
міжнародного права, а фактична міжнародна практика враховується при 
розробці проекту нового законодавства [5].  

Положення цієї резолюції ще не виконані. Не зважаючи на те, що він 
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був прийнятий 22 роки тому, питання, порушені в цьому акті, як і раніше 
вважаються актуальними та першочерговими. 

Важливим документом у сфері наближення законодавства України до 
законодавства ЄС став Закон України "Про Національну програму адаптації 
законодавства України до права ЄС" від 18 березня 2004 р. № 1629-IV. [5].  

Закон України "Про основні засади (стратегію) державної екологічної 
політики України на період до 2020 року" від 21 грудня 2010 р. № 2818-VI 
регулює основні напрями вдосконалення екологічного законодавства. Крім 
того, передбачено, що виконання міжнародних правових зобов'язань у галузі 
гарантування прав людини в галузі навколишнього середовища, охорони 
навколишнього середовища та дотримання вимог екологічної безпеки та 
міжнародної співпраці в цих сферах розглядаються як основні інструменти 
реалізації екологічна політика країни [5]. 

Одним з останніх та важливих нормативно-правових актів став Указ 
Президента України «Про Національну стратегію сприяння розвитку 
громадянського суспільства в Україні на 2021 – 2026 роки» від 27 вересня 
2021 року № 487/2021, яким визначено мету, вектори руху, дорожню карту, 
першочергові пріоритети та індикатори належних оборонних, соціально-
економічних, організаційних, політико-правових умов становлення та 
розвитку України [6]. 

Отже, враховуючи все вищевикладене можна зробити висновок, що 
екологічне, трудове та земельне нормативно-правові акти знаходяться ще на 
шляхах активного реформування та розробки. Європейський союз має 
безпосередній вплив на утворення нових українських реформ та зміну вже 
застарілих норм, котрі не відповідають сучасним реаліям. 
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